



## **Miskolci Egyetemen kulturális antropológia alapképzési szak indítása**

### **A MAB Testület 2019/6/VI/1. sz. határozata**

A Testület megjegyzéssel támogatja a kulturális antropológia alapképzési szak indítását a Miskolci Egyetemen.

Az indoklásban jelzett tartalmat érintő észrevétel alapján megtett korrekciókról 2019. október 30-ig írásban kér tájékoztatást a MAB.

### **A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/6/VI/1. sz. határozatához:**

A képzési program koncepciója megfelel a szak a képzési és kimeneti követelményeiben megfogalmazott célnak. A tanórák típusa, száma, aránya jó, a kiemelten elméletigényes, elméletorientált, kiegyensúlyozott és gyakorlatorientált ismeretátadás arányai megfelelőek. A programban az erőteljes romológiai hangsúlyok megtartása mellett más magyarországi és közép-, kelet- és dél-európai etnikai és vallási kisebbségek, szubkultúrák, valamint a migráció nyomán keletkező új etnikai, vallási közösségek, a nem roma mélyszegénység (zsákfalvak, tanyai szegénység stb.) nagyobb hangsúlyú tematizálására van szükség. A tradicionális magyar tájházak hagyományos etnikus csoportjainak (palócok, kunok, jászok, matyók, svábság, tircpákok, szlovákság, ruszinok) vizsgálata a kulturális antropológia számára is releváns terület, kutatását egyensúlyba kell hozni más kisebbségek iránti figyelemmel. Az ismeretanyagban az Európán kívül népekkel, vallásokkal és kultúrákkal kapcsolatos alapvető ismeretek erősítése szükséges. A szakfelelős a hazai kulturális antropológia neves, nagy pedagógiai gyakorlattal, és intézetvezetési tapasztalattal rendelkező szakembere.

A szakon oktatók jelentős része kulturális antropológiai képzettségű, vagy ahhoz tematikusan kapcsolódó változatos társadalomtudományi háttérű szakember. Az előzőekben felsorolt kiegészítő ismeretek oktatásához oktatói állomány bővítése szükséges.

Az infrastrukturális feltételek megfelelőek, az oktatási eszköztár korszerű, a könyvtári ellátottság, a szakirodalom elérhetősége megfelelő. Az intézményi és intézményen kívüli képzési feltételei rendelkezésre állnak.

### **Megjegyzés:**

Az indoklásban jelzett szakmai tartalmat érintő észrevétel alapján megtett korrekciókról a szak indítása előtt, 2019. október 30-ig írásban kér tájékoztatást a MAB.

Budapest, 2019. június 28.